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Bc. Pavla Papírníková, oddělení sociálních služeb, odbor sociálních věcí

Návrhy usnesení:

Zastupitelstvo kraje

k usnesení rady kraje

č. 35/2280 ze dne 2.2.2026

1.  rozhodlo
schválit vstup sociální služby uvedené v příloze č. 1 předloženého materiálu do Krajské sítě sociálních služeb v Moravskoslezském kraji se statusem „základní“, pověřit ji poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu a uzavřít s poskytovatelem Centrum Anabell, z. ú. Dodatek ke Smlouvě o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon dle přílohy č. 2 předloženého materiálu

Důvodová zpráva:
Zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), je kraji stanovena povinnost vytvářet síť sociálních služeb na svém území, čímž zajistí dostupnost sociálních služeb, které jsou potřebné, finančně udržitelné, efektivní a poskytované v adekvátní kvalitě. Aby kraj naplnil svou povinnost, musí Krajskou síť sociálních služeb v Moravskoslezském kraji (dále jen „Krajská síť“) aktualizovat, a to na základě požadavků samotných poskytovatelů sociálních služeb, kteří reagují na poptávku svých uživatelů, a také na základě zadání ze strany obcí, které se na provozu sociálních služeb finančně podílejí.

Dne 24. 11. 2025 schválila Rada Moravskoslezského kraje usnesením č. 31/1972 žádost poskytovatele Centrum Anabell, z. ú. o změnu statusu sociální služby – služby následné péče, ID 3490619, v Krajské síti. Požadavek na změnu statusu z optimální na základní od 1. 5. 2026 byl projednána také v komisi sociální, která ho usnesením č. 7/61 ze dne 10. 11. 2025 doporučila orgánům kraje ke schválení, což bylo učiněno i s ohledem na vyjádření veřejného zadavatele, který deklaroval, že se bude spolupodílet na financování oprávněné provozní ztráty ve výši stanovené aktuálním Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb a dalších aktivit.
Protože poskytovatel sociální služby požaduje vstoupit do Krajské sítě se statusem základní od 1. 5. 2026 z důvodu návaznosti financování služby po ukončení projektu, je požadavek na vstup do Krajské sítě předkládán v mimořádném termínu, tj. mimo termíny, které stanovuje Metodika aktualizace.

S poskytovatelem sociální služby je v současnosti uzavřena Smlouva o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon č. 03474/2023/SOC, v rámci které je pověřen k výkonu služby v obecném hospodářském zájmu. 

Vzhledem k tomu, že zařazení služby do Krajské sítě se statusem základní je v kompetenci zastupitelstva kraje, které současně rozhoduje o pověření sociální služby k výkonu služby obecného hospodářského zájmu, doporučuje předkladatel rozhodnout o vstupu výše uvedené služby do Krajské sítě se statusem základní, pověřit poskytovatele poskytováním služby obecného hospodářského zájmu a uzavřít s ním Dodatek ke Smlouvě o závazku dle přílohy č. 2 předloženého materiálu.

Maximální výše oprávněných provozních nákladů pro výpočet vyrovnávací platby pro rok 2026 u nově vstupující služby, včetně návrhu na poskytnutí finančních prostředků pro rok 2026, bude u sociálních služeb stanovena zastupitelstvem kraje v březnu 2026 v Programu na podporu poskytování sociálních služeb financovaného z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu.
Dodatek ke Smlouvě o závazku byl konzultován s odborem právním a organizačním.

Stanovisko předkladatele
Předkladatel doporučuje zastupitelstvu kraje
· rozhodnout schválit vstup sociální služby uvedené v příloze č. 1 předloženého materiálu do Krajské sítě sociálních služeb v Moravskoslezském kraji se statusem „základní“, 
· pověřit ji poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu a 

· uzavřít s poskytovatelem Centrum Anabell, z. ú. Dodatek ke Smlouvě o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon dle přílohy č. 2 předloženého materiálu.

{Konec důvodové zprávy}
Výpis usnesení rady kraje:

Číslo schůze:

35

Datum konání:
2. 2. 2026

Materiál č.:

6/2

Název:

Aktualizace Krajské sítě sociálních služeb

Číslo usnesení:
35/2280

1. doporučuje

zastupitelstvu kraje

rozhodnout schválit vstup sociální služby uvedené v příloze č. 1 předloženého materiálu do Krajské sítě sociálních služeb v Moravskoslezském kraji se statusem „základní“, pověřit ji poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu a uzavřít s poskytovatelem Centrum Anabell, z. ú., Dodatek ke Smlouvě o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon dle přílohy č. 2 předloženého materiálu

2. rozhodla

schválit Aktualizaci č. 16 Krajské sítě sociálních služeb v Moravskoslezském kraji dle přílohy č. 1 tohoto usnesení

3. ukládá

náměstkovi hejtmana kraje

předložit návrh dle bodu 1. tohoto usnesení zastupitelstvu kraje k rozhodnutí

Zodp.: Mgr. Stanislav Kopecký

Termín: 16. 3. 2026
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